

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CE) n° 2086/97 de la Comisión, de 4 de noviembre de 1997, por el que se modifica el Anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al Arancel Aduanero Común**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 312 de 14 de noviembre de 1997)*

En la página 173, en el código NC 2008 99 38, en la columna 4b:

*en lugar de:* «26,7»,

*léase:* «21,3»;

en la página 173, en el código NC 2008 99 40, en la columna 4b:

*en lugar de:* «29,9»,

*léase:* «27,7»;

en la página 623, en el código NC 8462 21 05, en la columna 5:

*en lugar de:* «←»,

*léase:* «p/st»;

en la página 657, en el código NC 8523 30 00, en la columna 4:

*en lugar de:* «2»,

*léase:* «3,8»;

en la página 697, en los códigos NC 8903 10 11 y 8903 10 19, en la columna 4:

*en lugar de:* «3,1»,

*léase:* «2,9».

---